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Hadice k tepelnému cerpadiu

Zakladni charakteristika

Popis tlakova propojovaci flexi hadice, opletena
Pouziti pfipojeni tepelného &erpadla do soustavy
Pracovni kapalina voda a nemrznouci teplonosna kapalina pro tepelna Cerpadla
18621 hadice opletena2x G 1"F, 1=0,3m

15493 hadice opletena 2x G 1"F, 1=0,5m

15494 hadice opletena2x G 1"F, 1=0,7m

15495 hadice opletena2x G 1"F, 1=1,0m

18622 hadice opletena G 1"Fx G 1"M,1=0,3m
15496 hadice opletena G 1"Fx G 1"M, =0, m
15497 hadice opletena G 1"Fx G 1"M, =0,7m
15498 hadice opletena G 1"Fx G 1"M,1=1,0m
16896 hadice opletena 2 x G 5/4"F, 1 =0,5m

16897 hadice opletena 2 x G 5/4"F, | = 0,7 m

16898 hadice opletena 2x G 5/4"F, | =1,0m

16899 hadice opletena G 5/4" F x G 5/4"M, | =0,5m
16900 hadice opletena G 5/4"F x G 5/4"M, | = 0,7 m
16901 hadice opletena G 5/4"F x G 5/4"M, = 1,0 m

Graf tlakové ztraty pro hadici s pripojenim G 1"
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Hadice k tepelnému cerpadiu

Graf tlakové ztraty pro hadici s pripojenim G 5/4"
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